

■时间: 昨天早晨5点半左右

■地点: 南京板仓桥附近

# 环卫工被撞身亡,肇事司机跑了

## 疑似肇事者昨天下午现身,警方正在核实其身份

昨天是新年的第一个工作日,早晨5点半左右,在南京市板仓桥钟山山庄附近,45岁的环卫工蒋学光像往常一样正在清扫马路,没想到被一辆白色别克车撞倒,当场身亡。事发后,肇事驾驶员弃车逃逸,目前警方正在进一步调查此事。

现代快报记者 顾元森 赵丹丹

### 环卫工被撞身亡,司机弃车逃逸

昨天早晨6点多,现代快报记者赶到事发路段时,路边只剩了一只大扫把,绿化带中有一只鞋子,还有一个棉护膝。路上有一道长达近10米的刹车印,前方还有一片血迹。

环卫工胡师傅向现代快报记者表示,“这个扫把就是他(蒋学光)扫地用的。”他说,绿化带中的鞋子和护膝都是蒋师傅的,“事发时我不在场,是一名过路的人告诉我,我跑过来时,看到他被撞得躺在绿化带里,已经没救了。”

现代快报记者注意到,事发地点正好位于一处急弯。围观者称,事发后,大家看到轿车右前大灯撞碎了,引擎盖也撞瘪了,绿化带上的一棵小路也被撞歪了。

### 这位环卫工45岁,工作勤恳

昨天上午10点半,玄武区城管局官微也发布微博:今天早晨5点半左右,玄武环卫一名保洁员在板仓街新世纪酒店至交警一大队段清扫路面时,被一辆白色别克英朗轿车撞飞,当场死亡。被撞保洁员名叫蒋学光,江苏泗阳人,2013年到玄武环卫从事保洁工作。事故发生后,肇事司机弃车逃离现场,目前警方已介入调查。

随后,南京市城管局官方微博也转发,请目击者提供线索。南京玄武环境工程有限公司(原玄武环卫所)副总经理范萍萍介绍,老蒋今年45岁,“人很老实,工作勤恳。”昨天,蒋学光的亲人赶到了南京,“他家里兄弟姐妹5人,还有个年迈的父亲。”

### 疑似肇事驾驶员现身,警方正在核实

昨天上午,现代快报记者从南京交警一大队了解到,肇事车辆的驾驶员仍未现身,警方正在通过车牌号,做进一步调查。

昨天下午近5点,交警一大队有关人士告诉现代快报记者,当天下午一名男子在其父亲劝说下终于现身了,这名男子称他就是肇事驾驶员。警方第一时间为其抽血,目前其血液中的酒精含量数据尚未出来。

警方表示,这名男子不是车主本人,至于他到底是不是肇事驾驶员,警方还要做进一步调查。至于下一步的处理,警方表示,这是确定肇事者本人之后的事,对此警方将依法进行处理。

### 延伸

#### 上月,也是在南京两环卫工被撞

2014年12月6日上午9点左右,在南京石杨路,46岁的女环卫工薛某在清理路面时被一辆出租车从身后撞上,当场身亡。

2014年12月9日上午10点半左右,在南京鼓楼区牌楼巷,环卫工老李走上快车道捡拾垃圾时,被一辆越野车撞倒,头部及左侧肋骨受伤。

南京市城管局环卫处相关人士呼吁,广大开车人要注意正在作业的环卫工,避免悲剧再发生。同时,开车人不要往车外扔垃圾,给环卫工带来不必要的风险。

(周先生线索费50元)



蒋师傅就是在这里遭遇意外 现代快报记者 顾元森 摄

■时间: 昨天上午10点40分左右

■地点: 南京机场高速

# 高速上出租车追尾洒水车酿惨剧

## 事故致一死一伤;提醒:高速路上,要当心低速行驶的作业车

昨天上午10点40分左右,南京机场高速上发生车祸,一辆往禄口机场方向行驶的出租车追尾一辆正在路上作业的洒水车,出租车头完全卡入洒水水下,洒水车后部栏杆直接插入出租车,出租车司机当场死亡,车上女乘客受伤严重。目前,事故原因还在调查中。

现代快报记者 徐萌

### 机场高速上,出租车追尾洒水车

事故发生在南京机场高速往禄口方向,距湖熟出口两公里处。洒水车司机邹师傅向现代快报记者表示,当时车身尾部亮着黄色警示灯,在最左侧车道上给高速公路隔离带浇水,“车速不快,也就四五十码”。邹师傅称,他突然感觉洒水车后部受到猛烈撞击,同时传出了巨大响声。

邹师傅告诉记者,他下车一看,发现追尾的是一辆出租车,车头卡入洒水水下部,洒水车后部栏杆直接插入出租车内,出租车前排的两个人都伤得不轻,“我赶紧打电话报警”。

昨天中午,现代快报记者赶到现场看到,出事的出租车和洒

水车都停在最左侧车道上,出租车的引擎盖严重扭曲变形,被扒下来扔到一边,引擎盖下机械零件也严重变形。出租车前挡风玻璃碎了一地。

### 消防人员赶到后将受伤人员救出

目击者钱先生告诉记者,车祸发生后,两辆车死死“咬”在一起,根本无法将出租车内的司机和乘客救出。消防人员赶到现场后,先将出租车与洒水车分离,然后动用液压钳等专业工具,对车门、车身进行切割和破拆,终于将困住的出租车司机和乘客救了出来。不幸的是,出租车司机受伤过重,已无生命体征。

坐在副驾驶位置上的女乘客被送往南京同仁医院救治。昨天中

午,记者从同仁医院了解到,女乘客年纪在20岁左右,车祸中头部受伤出血,伤势严重,尚未脱离生命危险,已转往重症监护室救治。

在重症监护室门口,两名年轻男子赶来询问车祸中女子的病情,其中一名自称是受伤女子的男朋友。这名男子称自己在南京上大学,趁着元旦小长假,女友来南京玩,当天打算坐飞机回去。上述男子回忆,上午9点多送她上了出租车,11点钟应该到机场了,但打电话却没人接,“那时候估计已经出事了,之后交警就打电话,说她出车祸了”。

记者从南京机场高速公路交警大队获悉,前方洒水车正闪着尾部的黄灯,对高速中间的隔离带浇水作业,突然出租车从后方追尾,导致了人员伤亡。目前,事故原因还在进一步调查中。



事发现场 目击者供图

### 追问

#### 低速行驶的作业车是否需要担责?

交警称,追尾事故发生于高速公路最左侧车道,常被称为超车道,最低时速为90km。“如果是占道施工的话,需要在一定距离外放置前方施工标志牌、防撞锥桶、减速标志等,但洒水车、清扫车是移动式施工,不可能放置警示标志。让作业车跑到90码以上也不现实,那就无法施工了。”交警告诉记者,工程车作业对于高速公路养护是必需的,只能提倡在车后放置LED显示灯,“比原来的黄闪灯更醒目,1公里之外可见,尽量减少事故发生。”(报料人线索费60元)

## 【人保车险金牌服务体验大使招募】系列之五



# 5000多人踊跃微信报名,最终决出13位体验大使,他们将与-- 3位明星走进人保体验"车险金牌服务"

现代快报联合人保财险江苏省公司推出的“人保车险金牌服务体验大使招募”活动,近期报名火爆,共有5000多名车主通过微信踊跃报名,并最终决出13位体验大使。他们将和3位深受开车人喜爱的明星——籍贯南通的奥运体操冠军黄旭、江苏广播《阳光倾城》著名主持人邓煌、江苏广播《开心方向盘》著名主持人梁爽一起,亲身感受人保“车险十大金牌服务”以及新上线的微信客服平台。

**网点多、服务好、理赔快 “十大金牌理赔服务”让人安心放心**  
“十大金牌理赔服务”最让人安心的堪称“万家网点,全国通赔”。车主如果异地出险可就地报案,通过遍及全国的人保万家理赔服务机构,享受从报案到领取赔款全流程的便捷、高效、统一的服务。同时江苏人保承诺“市区30分钟,郊区45分

钟”到达查勘现场,并提供7x24小时全天候服务。

更重要的是,受损车辆到人保推荐的修理单位维修时,人保核定的维修价格与推荐修理单位的维修价格无差价,维修质量符合汽车维修行业标准。

理赔的快慢,铸就了一个保险公司的口碑。目前人保可做到发生不涉及人伤、物损的车辆损失赔案“万元以下,1小时通知赔付”;还可以“资料齐全,快速索赔”,拨打服务电话,人保会安排工作人员上门免费收取理赔资料。“掌上人保”和微信自助理赔,更为用户带来保障新体验。

“小额人伤,快速处理”。如果交强险客户发生小额人伤案件,经交警处理,责任明确,可由人保理赔人员在现场协助一次性快速处理。并提供“人伤案件,全程指导”,随时拨打专线电话,会得到各环节指导和问题解答。

更令人保车险客户们惊喜不已的是,人保已全面推出更简便快捷的“微信理赔”服务,不仅环节清晰可见,而且时效公开透明。一旦被保险车辆发生事故,车主就可以通过“PICC江苏人保”微信公众号随时随地查询案件处理情况,在线递交所需资料,全程尽在“掌握”,大幅提高理赔效率。

### 13位体验大使胜出 与明星一同见证金牌服务

本次对体验江苏人保“车险金牌服务”有兴趣的省内车主很多,仅通过微信公众号报名的就有5000多人,最终在全省13个地市中各决出1位体验大使。

体验活动还特邀了3位深受车主喜爱的明星嘉宾加盟。他们分别是奥运体操冠军黄旭、江苏广播《阳光倾城》著名主持人邓煌、江苏广播《开心方向盘》著名主持人梁爽。黄

旭是江苏南通人,2008年奥运会男子体操团体赛冠军,他可以在双杠中1次完成7个挂臂动作,人称“铁臂阿童木”,他的座右铭是:“种瓜得瓜,种豆得豆”。

邓煌曾获“江苏广播电视总台十佳主持人”、中国广播电视协会“全国十佳音乐主持人”,她认为“人生中如果有一件事,既是爱好,又能够成为自己的职业,这便是幸福人生的重要元素之一了。幸运的是,我抓住了我

### ★13位“服务体验大使”名录

所在地区	姓名	手机尾号后4位
苏州	凌建军	9660
南京	刘勇	2468
无锡	周真真	0519
南通	申荣宝	6695
常州	袁俊	8998
徐州	朱杰	9299
盐城	吴晓军	0028

的幸福——我深爱的广播事业”。

梁爽主持的《开心方向盘》与江苏交通广播网同时诞生,节目精彩不断、令人捧腹不止,曾获全国广播电视协会主办的全国娱乐节目大赛金奖,梁爽说“生活中并不缺少欢乐,只是缺少善于发现欢乐的眼睛。我们的节目就是平台,给听众架起一座通往欢乐的桥梁。”

即日起,这3位明星,就将与13位体验大使一起,带大家走进江苏人保,共同体验行业冠军、幸福快乐的车险金牌服务,和“萌萌哒”微信平台!

